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VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATAS A SEREM VOTADAS

I. 35ª Sessão Ordinària da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura

MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento interno nº 7/2025, de autoria do(a) Parlamentar
VIVIANE DO ANDERSON LIMA, que *- QUE SEJA FEITO, AS
SEGUINTES SOLICITAÇÕES;
- A IMPLANTAÇÃO DA PROCURADORIA DA MULHER NA CÂMARA.
- QUE SEJA DISPONIBILIZADO UM INTÉRPRETE DE LIBRAS NA
TRANSMISSÃO DA SESSÃO.
- UM TREINAMENTO BÁSICO EM LIBRAS PARA TODOS OS
FUNCIONARIOS DA CÂMARA.

II. Requerimento nº 183/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- QUE SEJA FEITA A
SUBSTITUIÇÃO DE QUEBRA-MOLAS E TARTARUGAS, POR
LOMBADA CALÇADÃO COM PASSAGEM DE PEDESTRES, NAS
SEGUINTES RUAS:
- RUA SENHOR DE CASTRO, EM FRENTE AO POSTO DE SAÚDE,
-RUA MARIA DO COARMO OLIVEIRA, EM FRENTE A ESCOLA 15 DE
ABRIL E A FARMÁCIA MENOR PREÇO.

III. Requerimento nº 184/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- QUE SEJA FEITA LOMBADAS
CALÇADÃO COM PASSAGEM DE PEDESTRES, NAS SEGUINTES
RUAS E AVENIDA:
- RUA FÉLIX PEREIRA, EM FRENTE AO BANCO DO BRASIL E DA
LOTÉRICA.
- RUA BOANERGES JACÓ, EM FRENTE Á ESCOLA DANÍSIO
CORRÊA.
- RUA LÚCIO TORRES, EM FRENTE A PREFEITURA MUNICIPAL.
- AVENIDA MÃE SINFOROSA, EM FRENTE Á ESCOLA FRANCISCA
AMÉLIA.

IV. Requerimento nº 185/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- QUE SEJA FEITA AS
SEGUINTES SOLICITAÇÕES PARA A LOCALIDADE DE OLARIA II:
- UMA LOMBADA NA RUA CHICÓ VICENTE, A PRINCIPAL;
- TAMBORES PARA COLOCAR LIXO, E ;
- O CARRO DO LIXO PASSAR DUAS VEZES SEMANALMENTE.



V. Requerimento nº 186/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- A PERICULOSIDADE PARA OS
AGENTES AMBIENTAIS.

VI. Requerimento nº 187/2025, de autoria do(a) Parlamentar
MANINHA DO HOSPITAL, que Requer *- QUE SEJA FEITA
CONSTRUIDO UM CALÇAMENTO NA COMUNIDADE DE CROATÁ,
PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO SR.GINO.

VII. Requerimento nº 188/2025, de autoria do(a) Parlamentar JOAO
CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, que Requer *- AS
SEGUINTES SOLICITAÇÕES:
- PERFURAÇÃO E INSTALAÇÃO DE POÇOS PROFUNTOS PARA A
LOCALIDADE DE TEORRE DE AÇO, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO
SR. PAULINHO;
- PERFURAÇÃO E INSTALAÇÃO DE POÇOS PROFUNTOS PARA A
LOCALIADE DE BELO HORIZONTE, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DA
SRA. ANTONIA VARELO,E;
- PERFURAÇÃO E INSTALAÇÃO DE POÇOS PROFUNDOS PARA A
LOCALIDADE DE LAGOA NOVA, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO SR.
RONALDO.

VIII. Plano Plurianual - PPA nº 42/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal MARCIO GLEY NASCIMENTO SILVA, que *-
DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL (PPA) DO MUNICÍPIO DE
BARREIRA /CE PARA O QUADRIÊNIO 2026 A 2029 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

ORADOR DA TRIBUNA LIVRE

ORADORES INSCRITOS

I. Convidado (a)

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento interno nº 7/2025, de autoria do(a) Parlamentar
VIVIANE DO ANDERSON LIMA, que *- QUE SEJA FEITO, AS
SEGUINTES SOLICITAÇÕES;
- A IMPLANTAÇÃO DA PROCURADORIA DA MULHER NA CÂMARA.
- QUE SEJA DISPONIBILIZADO UM INTÉRPRETE DE LIBRAS NA
TRANSMISSÃO DA SESSÃO.
- UM TREINAMENTO BÁSICO EM LIBRAS PARA TODOS OS
FUNCIONARIOS DA CÂMARA.



II. Requerimento nº 183/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- QUE SEJA FEITA A
SUBSTITUIÇÃO DE QUEBRA-MOLAS E TARTARUGAS, POR
LOMBADA CALÇADÃO COM PASSAGEM DE PEDESTRES, NAS
SEGUINTES RUAS:
- RUA SENHOR DE CASTRO, EM FRENTE AO POSTO DE SAÚDE,
-RUA MARIA DO COARMO OLIVEIRA, EM FRENTE A ESCOLA 15 DE
ABRIL E A FARMÁCIA MENOR PREÇO.

III. Requerimento nº 184/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- QUE SEJA FEITA LOMBADAS
CALÇADÃO COM PASSAGEM DE PEDESTRES, NAS SEGUINTES
RUAS E AVENIDA:
- RUA FÉLIX PEREIRA, EM FRENTE AO BANCO DO BRASIL E DA
LOTÉRICA.
- RUA BOANERGES JACÓ, EM FRENTE Á ESCOLA DANÍSIO
CORRÊA.
- RUA LÚCIO TORRES, EM FRENTE A PREFEITURA MUNICIPAL.
- AVENIDA MÃE SINFOROSA, EM FRENTE Á ESCOLA FRANCISCA
AMÉLIA.

IV. Requerimento nº 185/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- QUE SEJA FEITA AS
SEGUINTES SOLICITAÇÕES PARA A LOCALIDADE DE OLARIA II:
- UMA LOMBADA NA RUA CHICÓ VICENTE, A PRINCIPAL;
- TAMBORES PARA COLOCAR LIXO, E ;
- O CARRO DO LIXO PASSAR DUAS VEZES SEMANALMENTE.

V. Requerimento nº 186/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- A PERICULOSIDADE PARA OS
AGENTES AMBIENTAIS.

VI. Requerimento nº 187/2025, de autoria do(a) Parlamentar
MANINHA DO HOSPITAL, que Requer *- QUE SEJA FEITA
CONSTRUIDO UM CALÇAMENTO NA COMUNIDADE DE CROATÁ,
PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO SR.GINO.

VII. Requerimento nº 188/2025, de autoria do(a) Parlamentar JOAO
CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, que Requer *- AS
SEGUINTES SOLICITAÇÕES:
- PERFURAÇÃO E INSTALAÇÃO DE POÇOS PROFUNTOS PARA A
LOCALIDADE DE TEORRE DE AÇO, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO
SR. PAULINHO;
- PERFURAÇÃO E INSTALAÇÃO DE POÇOS PROFUNTOS PARA A
LOCALIADE DE BELO HORIZONTE, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DA
SRA. ANTONIA VARELO,E;
- PERFURAÇÃO E INSTALAÇÃO DE POÇOS PROFUNDOS PARA A
LOCALIDADE DE LAGOA NOVA, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO SR.
RONALDO.



VIII. Plano Plurianual - PPA nº 42/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal MARCIO GLEY NASCIMENTO SILVA, que *-
DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL (PPA) DO MUNICÍPIO DE
BARREIRA /CE PARA O QUADRIÊNIO 2026 A 2029 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.


